

ПРОГРАМА ЗА ОБУЧЕНИЕ НА СОЦИАЛНИ ПРЕДПРИЕМАЧИ

В днешния бързо развиващ се свят социалните предприемачи играят решаваща роля за постигане на положителна промяна и справяне с обществените предизвикателства. Отчитайки важността на това да се предоставят на професионалистите необходимите умения и знания, по време на изпълнението на проекта IKSE беше разработен иновативен пилотен онлайн курс. В тази статия се прави преглед на програмата, като се подчертават нейните уникални характеристики и въздействието, което тя оказва върху участниците.

Пилотен онлайн курс: Придобиване и управление на основни умения

Пилотният онлайн курс имаше за цел да предостави на социалните предприемачи солидна основа от умения и компетенции, необходими за постигане на високи резултати в тяхната област. Курсът беше проведен чрез електронна платформа, вградена в уебсайта на проекта, като бяха използвани иновативни педагогически подходи и инструменти, специално разработени за професионални социални предприемачи във виртуална среда.

Първоначалната фаза на курса беше отворена за избрани професионалисти и обучители, които участваха активно и предоставиха ценна обратна връзка и предложения по време на фазата на оценка на проекта. Този процес гарантира, че програмата е подобрена и усъвършенствана, за да отговори на нуждите и очакванията на участници.



ДЕЙНОСТИ ЗА ОБУЧЕНИЕ, ПРЕПОДАВАНЕ И УЧЕНЕ С2

6-10 февруари 2023 г.

Петдневна мобилност на място в ARIS Terni (C2)

Един от основните акценти в програмата за обучение беше 5-дневната мобилност на място в ARIS Terni, насочена към подобряване на резултатите от обучението и обогатяване на дейностите с посещения и проучвания на реални казуси. Подробната програма за тази мобилност беше следната:

Ден 1: Обучението започна с въвеждаща и ориентираща сесия, която запозна участниците с целите и структурата на програмата. Експерти в областта на социалното предприемачество изнесоха презентации, като споделиха своите знания и прозрения. Последва семинар за най-добри практики и споделяне на опит, който насърчи интерактивната и съвместна среда.

Ден 2: Участниците се отправиха на посещение в местно социално предприятие, като наблюдаваха практическото прилагане на принципите на социалното предприемачество. Сесиите за размисъл и груповите дискусии насърчиха критичното мислене и анализа. Беше проведена индивидуална сесия за работа по проект, която даде възможност на участниците да приложат новопридобитите си знания.

Бюлетин

брой 4

ОСНОВНА ИНФОРМАЦИЯ:

ПРОГРАМА: Еразъм + KA2

НОНЕР НА ПРОЕКТА:

2020-1-BG01-KA226-VET-095173

Продължителност:

04/04/2021 – 03/04/2023

ВОДЕЩ ПАРТНЬОР:

Европейска асоциация за иновации и растеж (България)

ПАРТНЬОРИ:

Арис – Център за професионално обучение и изследвания (Италия)
Universitat Jaume I de Castellón (Испания)

Дирекция за национално образование в Анкара (Турция)

Национална агенция за микрокредитиране (Италия)

Българо-германски център за професионално обучение (България)

АСОЦИИРАН ПАРТНЬОР:

Министерство на труда и социалната политика (България)

Ден 3: Фокусът се измести към семинари, посветени на конкретни теми от областта на социалното предприемачество, като например устойчиви бизнес модели, измерване на социалното въздействие и иновации в сектора. Интерактивните дискусии, казусите и практическите упражнения задълбочиха опита на участниците. Груповите презентации и сесиите за обратна връзка дадоха възможност за усъвършенстване на идеите и проектите.

Ден 4: Участниците отидоха на посещение на място в друго социално предприятие, като разшириха знанията и перспективите си. Семинар за стратегии за бизнес развитие снабди участниците с практически инструменти за повишаване на устойчивостта и растежа. Груповите дейности и дискусии допълнително насърчиха сътрудничеството и обмена на знания.

Ден 5: Последният ден беше посветен на финализирането на работата по проекта. Участниците представиха своите резултати, като демонстрираха напредъка и постиженията си. Сесията за оценка и обратна връзка даде възможност за размисъл и принос към програмата за обучение. Програмата приключи със заключителни бележки и раздаване на сертификати.

Въздействие и заключение

Изчерпателната петдневна програма за обучение оказва дълбоко въздействие върху участниците. Те придобиха ценни познания, практически умения и подкрепяща мрежа, което им даде възможност да допринесат ефективно за развитието на социалното предприемачество. Комбинацията от онлайн обучение и преживявания на място осигури цялостно и поглъщащо образователно пътуване, което позволи на специалистите да придобият и управляват основните умения, необходими за успех.

Тъй като програмата продължава да се развива и усъвършенства, тя обещава да отгледа ново поколение социални предприемачи, които са подготвени да създават устойчиви и въздействащи инициативи. Като дава възможност на хората да се справят с обществените предизвикателства и да стимулират положителната промяна, тази програма за обучение допринася за цялостното развитие на приобщаващи и устойчиви общности.

